Okcuanl yriepoaa

ﬂfylb Chopmuposams 3HaHUS

‘ 00 oxcuoe yenepooa (11)
y p OR4. u oxcuoe yenepooa (1V)
&) & &)

o -




3aaauu #LaccmMompemb cmpoeHue,
fosy4eHue, xumu4deckue

ypo Ka: ceoucmea u ripuMeHeHue

OKcUOo08 yariepooa;

M Briseumpb buosrioaudyeckoe
deucmeue usy4yaembix
gewjecmae Ha »Xusble
op2aHU3Mbl.
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Oxkcup yraepoaa (11)
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[MAK (CO) = 20 mr/m3

Crocobbh MmO HeHsT:
2C + 02 = 2CO

. CO2+C=2CO
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WIE ecKue CBOUCmea

Mr(CO) =28 llBera, 3amaxa He MMeeT.
Mr(Bo3zm.) =29 B BOme mHepacTBOpuM.
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DS eCK e COOUCTIEE

2C0O + O2 = 2C0O2

CO — cuJIbHBIN
BOCCTAHOBUTEJb!



VY ereKUCAbLT 2a3

Okcung yrnepoaa (1V)
OVOKCUA yrnepoaga, AByOOKUCH yriepoaa




VereKucaviii 2az —  >™,

YCJIOBHO SIJIOBUTOE BEIIECTBO
4K (COz2) = 30 mr/m3 -t

CULOLOUb! TOAYHEHUSL:
C+02=CO2

2C0O + O2 =2C0O2
CaCO3 = CO2 + CaO




WIEU ecKue CB0TCMBa

Mr(CO2) = 44 IIBeTa, 3ammaxa He MMeeT.
Mr(Bo3zx.) = 29 XOpouIro pacTBOpSETCS B BOJIIE.

=
CilocobRpaeosiiaemims

1. He nonmpep>xxuBaet

S ropeHue
¥ 2. BrI3pIBaeT IOMyTHEHUE
N3BECTKOBOM BOJBI ¢




PRI vecKue CB0TiCMEda

m CO2 + H20 = H2COs3

CO2 — oxucauTean!

Ca(OH)2 + CO2 = H20 + CaCOs3

- Marnui ropuT B yIJIEKHCJIOM rase!
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WU 2Mg + CO, = 2MgO +C



Puc. 35. lMpumenenne
okcupa yrnepopa (IV):
| = nonyuenue caxapa;
2 — TyleHue nomapos;
3 — npou3BOACTBO
dpykTosbix BOf; 4 —
«CYXOH Nneg»; 5 — nony-
YeHWe COfbl, KOTOPYHO
MCNONb3YIOT ANA nony-
yeHus crekna (6), moro-
wux cpepcrs (7), ne-
kapcrs (8).



